Физика 11 класс. Урок №1/2 с 13-18 апреля 2020г.
1. Видео –уроки (посмотри уроки, пройди по ссылке или скопируй их в поисковую строку браузера)
https://youtu.be/87tqW1fSezk?list=PLvtJKssE5NrjIkFiAsGgscanZynuYq49C – Цепные ядерные реакции. Ядерный реактор.
https://youtu.be/oJzk_ATkNyE -Биологическое действие радиоактивного излучения.
2. Прочитай §§19-110,114 , ответить на вопросы после §§ устно.
3. Задание на оценку в журнал.
Выполни тест.
1.


2.


3.


4.



5. Подписать все элементы схемы.
[image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\unnamed.jpg]
6.


7.


8. 


9. 


10.
[image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\unnamed (1).jpg]
Решение Теста высылаем на  почту distant06042020@bk.ru 
с указанием ФИО учащегося (отправителя) ИЛИ
 личным сообщением во ВКонтакте https://vk.com/id505066251
 с указанием ФИО учащегося (отправителя),  что позволит Вам получить оценку в журнал.
Важно!!!
Старайтесь соблюдать своевременность выполнения заданий, например:
Задания с текущего урока могут быть высланы не позднее получения Вами заданий со следующего по расписанию урока.  
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 Ядра платины  78Pt197 испытывают  бета-распад с периодом полураспада 20 часов. В момент начала наблюдения в образце содержится 8*1020 ядер платины. Через какую из точек, кроме точки А, пройдет график зависимости от времени числа еще не испытавших радиоактивный распад ядер платины? 
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3. Платина          в результате одного распада 

переходит в радиоактивный изотоп золота           ,       

который затем превращается в стабильный изотоп 

ртути         . На рисунке приведены графики 

изменения числа атомов всех трех изотопов с 

течением времени. Какой график относится к изотопу 
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3. Платина          в результате одного распада переходит в радиоактивный изотоп золота           ,       который затем превращается в стабильный изотоп ртути         . На рисунке приведены графики изменения числа атомов всех трех изотопов с течением времени. Какой график относится к изотопу 78Pt200? 79Au200? 80Hg200? 
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Рассчитать энергию связи в ядре атома бериллия Ответ  выразить в МэВ.

Масса ядра бериллия Мя= 8,00531 а.е.м.,

масса протона mp=1,0073 а.е.м.,

масса нейтрона mn=1,0087а.е.м.,

1 а.е.м. = 1,6605 а.е.м.

с2 = 9 .1018 м2/с2
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Ядро какого элемента 

образуется в результате этой 

реакции?

90

Th

231

→  X  + 

2

He

4

+ γ

84

Po

210

→  X  + 

-1

e

0

+ γ

А)

Б)
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Ядро какого элемента образуется в результате этой реакции?

90Th231→  X  + 2He4 + γ

84Po210→  X  + -1e0 + γ

А)

Б)
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Какой распад соответствует этой 

реакции?

89
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Какой распад соответствует этой реакции?

89Ac227→ 87Fr223  + ? + γ

98Cf251→ 99Es251  + ? + γ

А)

Б)

В)

87Fr223→ 85At219  + ? + γ
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Ядро изотопа висмута

получилось из другого ядра после 

одного α- распада и одного β-

распада. Что это за ядро?
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Ядро изотопа висмута             получилось из другого ядра после одного α- распада и одного β- распада. Что это за ядро?
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Сколько  альфа- и бета-частиц теряет 

ядро тория-234 при превращении в 

ядро радона-222?
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Сколько  альфа- и бета-частиц теряет ядро тория-234 при превращении в ядро радона-222?
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Период полураспада атомов свинца

составляет 3,3 ч. Какое утверждение 

справедливо?

1) за 3,3 часа массовое число каждого 

ядра свинца уменьшится вдвое

2) за 3,3 часа распадется половина 

имевшихся ядер

3) за 6,6 часа распадутся все имеющиеся 

ядра

4) каждые 3,3 часа распадается в среднем 

одно ядро
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 Период полураспада атомов свинца         составляет 3,3 ч. Какое утверждение справедливо?
    1) за 3,3 часа массовое число каждого ядра свинца уменьшится вдвое
    2) за 3,3 часа распадется половина имевшихся ядер
    3) за 6,6 часа распадутся все имеющиеся ядра
    4) каждые 3,3 часа распадается в среднем одно ядро
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Ядра платины  

78

Pt

197

испытывают  бета-распад с 

периодом полураспада 20 часов. В момент 

начала наблюдения в образце содержится 8*10

20

ядер платины. Через какую из точек, кроме точки 

А, пройдет график зависимости от времени числа 

еще не испытавших радиоактивный распад ядер 

платины?


